

# Rámcová dohoda č. Z20238780\_Z

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Ustav na výkon trestu odňatia slobody  
Sídlo: Dlhé Lúky 1, 91935 Hrnčiarovce nad Parnou, Slovenská republika  
IČO: 00738263  
DIČ: 2020395993  
IČ DPH: SK2020395993  
Bankové spojenie: IBAN: SK6581800000007000163573  
Telefón: 0332832111

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: COMFORTA HYGIENE, s.r.o.  
Sídlo: Kollárova 88, 03601 Martin, Slovenská republika  
IČO: 45357552  
DIČ: 2022953911  
IČ DPH: SK2022953911  
Bankové spojenie: IBAN: SK45 0200 0000 0027 0442 0053  
Telefón: +421434288444

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Čistiace a umývacie prostriedky do strojov zariadení  
Kľúčové slová: čistiace prostriedky, umývacie prostriedky, odmasťovacie prostriedky, prostriedky na odstraňovanie vodného kameňa  
CPV: 39800000-0 - Čistiace a leštiace výrobky; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: Čistiace a umývacie prostriedky do strojov zariadení

Funkcia				
Prípravky do strojov a zariadení.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Tekutý nepenivý umývací prostriedok do umývačky riadu - min. 24kg/bal - Holluvit CC Special alebo ekvivalent	ks			80
Oplachovací prostriedok do umývačky riadu - 20kg/bal - Holluxin G22 alebo ekvivalent	ks			60
Čistiaci prášok pre automatické umývanie Retigo Actice Cleaner 50ks/60g/bal alebo ekvivalent	ks			12
Prípravok na tepovanie RM 760 10kg/bal alebo ekvivalent	ks			3
Soľ tabletková 25kg/bal	ks			100
Oplachový prostriedok do konvektomatu Hollu Combirinse 5kg/bal alebo ekvivalent	ks			12
Umývací prostriedok do konvektomatu Hollu Combiwash 6kg/bal alebo ekvivalent	ks			12

Reaktívny štiepny prostriedok na úpravu vody s obsahom minerálnych olejov, Kärcher štiepidlo, prášok RM 846, 20kg/bal alebo ekvivalent	ks			12
Nepenivý alkalický priemyselný čistiaci prostriedok A-Clean 304, 20kg/bal alebo ekvivalent	ks			6
Ostatné prípravky do strojov a zariadení	ks			1
<b>Technické vlastnosti</b>	<b>Hodnota/Charakteristika</b>			
položka č. 1 - tekutý nepenivý umývací prostriedok do umývačky riadu	Odstraňuje aj veľmi silné znečistenia riadu. Účinne zabraňuje tvorbe škrobových usadenín. Plne účinný aj v tvrdej vode. Nevhodný pre hliníkový riad. Bez zápachu.			
položka č. 1 - tekutý nepenivý umývací prostriedok do umývačky riadu	tekutý, bezfarebný, bez vône/ zápachu, pH – hodnota: 12,5 - 13 (koncentrát), ďalšie zloženie (referenčné hodnoty) - opis č. 1			
opis č. 1 - všeobecný opis zložiek a ich koncentrácií	Zloženie podľa Nariadenia o detergentoch č. 648/2004/ES, 5 - menej ako 15%: NTA, menej ako 5% fosfonáty			
opis č. 1 - nebezpečné látky - Chemický názov (Koncentrácia, EINECS – číslo, CAS – číslo, Klasifikácia, R – vety)	Hydroxid sodný (10 - 20%, 215-185-5, 1310-73-2, C , 35)NTA (10 - 20%, 225-768-6, 5064-31-3, Xn; Xi, 22-36), Hydroxid draselný (5 - 10%, 215-181-3, 1310-58-3, C; Xn, 35-22)			
opis č. 1 - fyzikálne a chemické vlastnosti	tekutý, bezfarebný, bez vône/ zápachu, pH – hodnota: 13(koncentrát), relatívna hustota: 1,31 g/cm <sup>3</sup> (20 °C), ľahko rozpustný v studenej vode			
položka č. 2 - oplachovací prostriedok do umývačky riadu	Prípravok na strojové umývanie riadu. Len pre profesionálne použitie. neutrálny nepenivý oplachový prípravok, plne účinný v mäkkej i tvrdej vode. Nie je vhodný pre materiály na báze polykarbonátov.			
položka č. 2 - oplachovací prostriedok do umývačky riadu	kvapalina, hodnota pH: 3,0 DIN 19268 (pri 10 g/l vody) (20°C), ďalšie zloženie (referenčné hodnoty) - Opis č. 2			
opis č. 2 - všeobecný opis zložiek a ich koncentrácií	15-30%: neiónové povrchovo aktívne látky, ďalšie zložky: pomocné látky, kyselina citrónová, farbivá.			
opis č. 2 - nebezpečné látky - Chemický názov (Koncentrácia, EINECS – číslo, CAS – číslo, Klasifikácia, R – vety)	Kyselina citrónová monohydrát (5 - 10%, 201-069-1, 5949-29-1, Xi, 36)			
opis č. 2 - fyzikálne a chemické vlastnosti	žltá farba, zápach/ vôňa: špecifická, hodnota pH: 3,0 DIN 19268 (pri 10 g/l vody) (20°C), relatívna hustota:(20°C) 1040 g/l, miešateľný s vodou(20°C)			
položka č. 4 - prípravok na strojové tepovanie	určený na nástrek a extrakciu s technológiou obalovania a pohlcovačom prachu, rozpúšťa silné nečistoty spôsobené olejom, masťou a minerálmi, šetrný k materiálu, aktívne čistenie vo všetkých teplotách			
položka č. 4 - prípravok na strojové tepovanie	prášková forma, neobsahuje NTA a bielidlo, jednoduché odľučovanie = asf, ďalšie zloženie (referenčné hodnoty) - opis č. 3			
opis č. 3 - všeobecný opis zložiek a ich koncentrácií	podľa Nariadenia o detergentoch č. 648/2004/ES: neiónové povrchovo aktívne látky a aniónové povrchovo aktívne látky - 5%			
opis č. 3 - Nebezpečné látky (Koncentrácia)	Uhlíčan sodný (10 - menej ako 15%), kyselina citrónová (10 - menej ako 15%), sodný suměnu sulfonát (0,1 - 3%), kyselina etándiová (0,1 - 3%), C9-11 alcohol ethoxylate (0,1 -3 %)			
opis č. 3 - fyzikálne a chemické vlastnosti	prášok, bezfarebný, zápach/vôňa: druhovo typický, hodnota PH: 8,7 -8,8			
ekvivalent	výrobok rovnakých alebo vyšších parametrov s rovnakou biocídnošou a v rovnakej koncentrácii ako je uvedené v opise, čistiace a fyzikálno-chemické vlastnosti na úrovni výrobku v opise			
trvanlivosť tovaru	požadovaná je minimálne 12 - mesačná trvanlivosť od dátumu dodania tovaru			

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

<b>Názov</b>
Vrátane dopravy na miesto plnenia.
Požaduje sa predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet do 7 dní od uzavretia zmluvy

Predávajúci sa zaručuje za kvalitu a úplnosť dodávky tovaru
Kupujúci je oprávnený odmietnuť prevzatie tovaru v prípade ak tovar nespĺňa kvalitatívne požiadavky
Pri Rámcovej dohode - lehota plnenia pre Dodávateľa od doručenia Čiastkovej výzvy na plnenie od Objednávateľa - do 7 dní
Faktúra musí obsahovať číslo objednávky a všetky náležitosti stanovené platnými právnymi predpismi. V prípade že to tak nebude, kupujúci vráti predávajúcemu faktúru za účelom opravy a doba splatnosti začne plynúť až po doručení opravenej faktúry
Lehota splatnosti faktúry je 21 dní od doručenia
Predávajúci zodpovedá za kvalitu dodaného tovaru podľa platných technických noriem, počas záručnej doby v trvaní 12 resp. 24 mesiacov, ktorá začína plynúť odo dňa dodania tovaru kupujúcemu
Kupujúci si vyhradzuje právo na odstúpenie od zmluvy ak: 1.nebude dodržaná kvalita tovaru, 2.nebude dodržaná lehota dodania tovaru, 3.nebude dodržaná cena a množstvo objednaného tovaru
Pri Rámcovej dohode - periodicita zasielania Čiastkových výziev na plnenie Objednávateľom počas platnosti Rámcovej dohody " podľa potreby."
Predmet zmluvy bude v priebehu platnosti zmluvy realizovaný plneniami strán v rozsahu podľa potrieb objednávateľa pri zachovaní postupu a podmienok dohodnutých v tejto zmluve, ktorými sú zmluvné strany viazané. Predávajúci sa zaväzuje dodávať predmet kúpy uvedený v technickej špecifikácii tejto zmluvy spoločne s dokladmi, ktoré sú potrebné na prevzatie a užívanie predmetu kúpy a ktorými sú dodací list so základnými údajmi o dodávke, s označením obalového materiálu v slovenskom jazyku
Cena za dodanie predmetu kúpy je stanovená v zmysle zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky Ministerstva financií SR č. 87/1996 Z.z. v znení neskorších predpisov, ktorou sa vykonáva zákon č. 18/1996 Z.z. o cenách. Celková cena predmetu zákazky/zmluvy a cena za danú položku obsahuje všetky náklady dodávateľa spojené s plnením predmetu uvedeného v časti Technická špecifikácia predmetu zákazky/zmluvy (doprava na miesto plnenia, vykládka v mieste plnenia, odstraňovanie uznaných väd počas záručnej doby) a tiež všetky dane, clá, poplatky -(pokračovanie v nasl. riadku)
Platby vyberané v rámci uplatňovania nesadzobných opatrení ustanovené osobitnými predpismi, ako aj iné náklady spojené s plnením zmluvy.
Dodávateľ je povinný dodať tovar podľa tejto zmluvy nový , ktorý je certifikovaný a schválený na dovoz a predaj v Slovenskej republike, resp. v Európskej únii a bude vyhovovať platným medzinárodným normám, STN a všeobecne záväzným právnym predpisom.. Tovar nesmie byť pred dodaním používaný, opotrebovaný, ani iným spôsobom čiastočne alebo úplne znehodnotený vo svojich technických a/alebo materiálových vlastnostiach. Tovar nesmie pochádzať z výstav alebo byť pred dodaním vystavovaný v obchodných prevádzkach
Vzhľadom na to, že potreba pravidelných dodávok tovarov ktoré sú uvedené v technickej špecifikácii predmetu zákazky tejto zmluvy je predpokladaná (množstvo MJ), vyhradzuje si objednávateľ právo považovať ju za nezáväznú. Skutočná potreba pravidelných dodávok tovarov (MJ) bude závisieť výlučne od aktuálnych potrieb objednávateľa, maximálne však do výšky vyčerpania zmluvnej ceny
Pokiaľ z Technickej špecifikácie predmetu zákazky/zmluvy vyplýva priame alebo nepriame označenie výrobku alebo výrobcu, výrobný postup, značka, obchodný názov, patent alebo typ, objednávateľ v takom prípade príjme ekvivalentné plnenie/riešenie, za ktoré bude považovať výrobok rovnakých alebo vyšších parametrov. Dodávateľ je povinný objednávateľovi riadne preukázať parametre ekvivalentného plnenia.
Vzhľadom na to, že potreba pravidelných dodávok tovarov, ktoré sú uvedené v technickej špecifikácii predmetu zákazky tejto zmluvy je predpokladaná (množstvo MJ), vyhradzuje si objednávateľ právo považovať ju za nezáväznú. Skutočná potreba pravidelných dodávok tovarov (MJ) bude závisieť výlučne od aktuálnych potrieb objednávateľa - čiastkových výziev resp. objednávok, maximálne však do výšky vyčerpania zmluvnej ceny.
V prípade, že bude potreba, pokračovanie pravidelných dodávok tovarov (MJ) objednávateľa nižšia ako sú predpokladané množstvá MJ, nevzniká poskytovateľovi automaticky nárok na poskytnutie kompletného rozsahu predmetu zákazky tak, ako je definovaný v Technickej špecifikácii predmetu zákazky tejto zmluvy a ani nárok na náhradu škody a odstúpenie od zmluvy.
Dodávateľ poskytne bezplatné zapožičanie a dodanie dávkovacích zariadení počas platnosti zmluvy.
Dodávateľ poskytne bezplatný servis dávkovacích zariadení počas platnosti zmluvy. Nástup servisného technika do 24 hodín od nahlásenia poruchy.
Pri položke č. 10. Objedávateľ uviedol ostatný tovar čistiace prostriedky do strojov a zariadení. Jedná sa o tovar, ktorého potreba vyplynie z neočakávaných potrieb objednávateľa, ktoré objednávateľ nemohol ani pri vynaložení maximálneho úsilia predpokladať. Na uvedený „ostatný tovar čistiace prostriedky do strojov a zariadení objednávateľ určil celkovú cenu 1 400,00 EUR bez DPH
To znamená, že dodávateľ pri predložení podrobného aktualizovaného rozpočtu zákazky rozpisuje v položkách 1 až 9 ceny za MJ bez DPH, s DPH, celkovú cenu za predpokladané množstvá s DPH a v položke „ostatný tovar čistiace prostriedky do strojov a zariadení“ uvedie celkovú cenu bez DPH 1 400,00 EUR . To znamená, že cenu celého predmetu zákazky tvoria položky od 1 až 9 plus cena za položku č. 10 „Ostatný tovar čistiace prostriedky do strojov a zariadení“ . "

Spôsob určenia ceny „Ostatného tovaru čistiace prostriedky do strojov a zariadení“: 1) Objednávateľ opíše technické, funkčné požiadavky na predmet zákazky, stanový predpokladané množstvá a určí predpokladanú hodnotu zákazky. Pričom pri určovaní predpokladanej hodnoty zákazky bude vychádzať z priemeru ceny medzi tromi najnižšími cenami zistenými na trhu v čase zadávania čiastkovej výzvy/objednávky
2) Po určení predpokladanej hodnoty zákazky/objednávky, vyzve dodávateľa na predloženie cenovej ponuky na predmet zákazky. Ak predložené cenová ponuka dodávateľa bude vyššia ako predpokladaná hodnota zákazky určená objednávatelom, je dodávateľ povinný poskytnúť objednávatelovi zľavu na predmet zákazky do výšky predpokladanej hodnoty zákazky stanovenej objednávatelom. Po dohodnutí ceny podľa predchádzajúcej vety, zadá objednávateľ čiastkovú výzvu/objednávku dodávateľovi
- Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 22/2004 Z.z..
Rámcová dohoda sa uzatvára na 12 mesiacov odo dňa jej uzatvorenia.
- Dodávateľ je povinný na vyžiadanie predložiť Objednávateľovi kópiu oprávnenia na poskytovanie plnenia, ktoré je predmetom uzatvorenej Zmluvy (úradne overenú) do 3 dní pracovných dní po uzavretí Zmluvy
- Termín dodania tovaru je povinný ohlásiť Objednávateľovi deň vopred. Dodanie je možné vykonať len v pracovné dni od 08.00 h do 14.00 h.- Dodávateľ je povinný dodať spolu s tovarom karty bezpečnostných údajov v súlade s príslušnými právnymi predpismi.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Trnavský  
Okres: Trnava  
Obec: Hrnčiarovce nad Parnou  
Ulica: Dlhé Lúky 1

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: ks  
Požadované maximálne množstvo: 286,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 11 125,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 13 350,00 EUR

### V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 23.08.2023 10:58:01

Objednávateľ:

Ústav na výkon trestu odňatia slobody

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronickej platformy

Dodávateľ:

COMFORTA HYGIENE, s.r.o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronickej platformy